

凝聚起新力量 激发出新动能

花园各企业、单位纷纷召开半年度工作会议并开展主题大讨论

7月中旬，花园集团2024半年度工作会议召开后，各企业、单位纷纷召开半年度工作会议，既为了更好地总结归纳上半年取得的成绩，也为了更好地梳理部署下半年面临的工作，以深入贯彻落实邵总讲话精神，掀起“爱岗敬业凝聚新力量 用心做事激发新动能”主题大讨论热潮，全面推动各企业、单位快速健康可持续发展，勠力同心开创花园更高质量发展新局面。

福瑞喜药业公司

荣辱与共 同频共振

前不久，福瑞喜药业公司召开2024半年度工作会议，全面总结回顾上半年经营工作情况，深入分析当前面临的国内外及医药行业发展形势，科学部署下半年重点工作，并进行“爱岗敬业凝聚新力量 用心做事激发新动能”主题讨论。

上半年，福瑞喜药业公司在人员招聘、研发立项、工程技改、质量提升、项目申报、成本管控、业绩指标、数字化转型等方面取得了一定的成绩，并交出了一份殊为不易的半年度成绩单。福瑞喜药业公司总经理石党生表示，近年来，福瑞喜药业公司聚焦吸入剂这一细分赛道，目前已全面布局溶液剂、混悬剂及粉雾剂，将适应症从哮喘、慢阻肺扩展到肺动脉高压、肺纤维化、肺癌等呼吸系统疾病，同时组建了高端吸入剂研发团队，并即将成立福瑞喜吸入剂研究院。他还表示，二期产能扩建项目进展顺利，建成投产后将呈现一个“可视化、智能化、自动化、数字化”的“四化”未来工厂，公司也将成功跃进国内

吸入剂骨干企业行列，希望广大干部职工坚定信心、夯实基础，与企业荣辱与共、同频共振。下半年，福瑞喜药业公司将增添原辅料及包材供应商、人才管理、研发技术平台等三方面战略性工作，要求大家同心同行、凝心聚力、攻坚克难，努力实现全年目标以推动企业在高质量奋进中实现跨越式发展。

会上，福瑞喜药业公司各职能部门负责人从多维度对上半年工作进行总结，同时直面不足与短板，结合公司全年经营目标作出下半年详细工作计划和目标任务。此前，大家还围绕“爱岗敬业凝聚新力量 用心做事激发新动能”主题进行讨论，12位代表依次上台分享心得体会，致力通过花园文化熏陶和思想引领，号召全员将自我认知提高到“责任、荣誉、事业、国家”的思想高度，全面融入花园文化，提升思维，开发潜力，敢于创新，团结奋斗，真正将个人和企业凝聚在一起，并投入到福瑞喜高质量快速发展中来。

(阮锡丽)

花园金波公司

锚定目标 持续发力

近日，花园金波公司召开2024半年度工作会议，为企业战略部署、人才队伍优化、市场营销提升、生产项目落地、产能效率扩容等方面工作开展指明前进方向，同时也为企业持续创新高质量发展打下更加坚实的基础。

花园金波公司董事长邵鸿轩表示，今年上半年，他们顺利完成花园集团既定任务要求，并始终坚持科技创新为先，为实现“产品替代进口”战略目标而不懈努力。与此同时，花园金波公司部分产品订单增长迅猛，销售模式有所拓展，积极参加各类展会收集市场信息，并成立新的子公司提高花园智能锁高端品牌的市场竞争力；加快引入智能化、自动化生产设备步伐，持续提升中高端无缝不锈钢波纹管及组件焊接领域的产能，自行研发的磁电式

传感器已通过初步检测和定样并进行试制，压力传感器项目已处于性能测试和产品鉴定环节；持续完善采购供应链协同能力，有力保障物料采购稳定，为公司降本增效提供了支撑。

“上半年虽然实现‘时间过半 任务过半’的目标，但我们要锚定更高目标，坚持更高标准，以更实作风在高质量发展赛道上取得更优异的成绩。”邵鸿轩介绍，花园金波公司下半年要继续加大市场开发力度，提升波纹管组件产能，加快项目建设；要按照“优胜劣汰”原则，建立有效的竞争机制、考核机制与分配激励机制，切实调动人才积极性；还要加快推进“机器换人”，稳步走上“智”造之路，助力企业向“新”而进、以“新”提质。

(周振平)

花园建设集团

深化改革 强化管理

前不久，花园建设集团召开2024半年度工作会议，总结了上半年的工作情况，分析了存在的问题，明确下半年的工作任务，并围绕“爱岗敬业凝聚新力量 用心做事激发新动能”主题展开讨论。花园集团副总裁朱建平参加会议并讲话。

会上，朱建平对花园建设集团上半年工作所取得的成绩表示肯定，同时传达了花园集团半年度工作会议精神，并对公司发展提出了建设性的意见和建议。他表示，花园建设集团要抓好工程业务承接、在建工程项目管理、应收款催收、人才引进培养、花园·湖璟雅苑的销售、花园各小区物业等工作，齐心协力推动公司各项事业再上新台阶。他希望，花园建设集团各部门要广泛开展主题大讨论，积极向花园生物公司常务副总经理刘建刚、花园雷迪森总经理王健、花园田氏医院执行院长郭黎明、花园粮油商贸公司总经理陈刚这样的爱岗敬业先进典型学习，学习他们以花园为家、对花园忠诚、一心为发展着想、全年无休坚守岗位投身工作的精神。上半年，花园建设集团深化改革，强

化管理，持续抓好工程质量和安全生产，各项工作平稳有序。面对严峻经济形势和全年目标任务，花园建设集团董事长朱均表示，经营部要做好业务信息收集，提高对市场和政策变化的敏感度，加强合同的审核工作；工程部要把握好服务和管理的力度，加强对超重大工程的风险识别，提前做好预案，多组织各项目部门之间的沟通交流；财务部要加强对工程进度情况的了解，做好专款专用，重视资金应收应付问题；法务部要合理安排出差行程，并积极做好法律风险防范，对新增案件要及时多汇报，对执行案件要加快制定方案并尽快回收款项或抵入资产，对在谈案件要做好跟踪了解。

花园发展永无止境，花园事业永不停歇。花园建设集团将继续乘势而上、携手奋进，确保全年各项目标任务圆满完成。朱均希望，花园建设集团各部门要通力合作、久久为功，每位员工要爱岗敬业，用心做事，凝聚起新力量，激发出新动能，为花园集团新一轮高质量发展贡献力量。

(许安婷)

花园新材公司

笃行实干 聚力兴企

近日，花园新材公司召开2024半年度工作会议，认真总结分析上半年度工作、生产和经营情况，查找不足，分析原因，解决问题，提取经验，同时明确下半年整体战略部署以及各部门工作思路与目标，确保完成公司全年各项经济指标和工作任务。

花园新材公司董事长黄宣凯希望大家在工作上要笃行实干，努力做好生产配材提前谋划，全力开发纸箱业务市场，发动全员营销发掘潜在客户，引进高级人才提升管理和技术，提高员工技能等级和专业知识水平，持续做好降本和成本控制等。花园新材公司各部门、科室及车间要把各项目标任务真正落实分解到每个岗位每个人，调动全体员工的积极性以提高企业效率和效益，用辛勤劳动、集体智慧以及全力付出赢得更好发展。就“爱岗敬业凝聚

新力量 用心做事激发新动能”主题大讨论，黄宣凯认为，必须坚持创新是第一动力的理念，大家要在学思践悟中凝聚新力量，在研究解决问题中激发新动能，努力助力企业创造新业绩、实现新突破、开创新局面。

其时，花园新材公司生产、计划、储运、技术、品管等部门负责人分别对各自工作进行汇报，并就工作效率、生产运转、管理服务等方面工作不足提出改善提升意见，致力共同为企业高质量发展出谋划策。大家纷纷表态，一定会努力开发好企业各项业务，加强内部各部门的沟通联系与协调服务，逐步完善生产管理系统，以确保生产顺利进行，安全环保常抓不懈，市场服务周到细致，经营管理高效有序，科技研发扎实推进，进而把公司大家庭建设得更美好。

(周振平)



8月1日晚，“八一”建军节，花园群众文化服务中心举行“不忘初心 牢记使命”庆祝中国人民解放军建军97周年活动，村民们用武术、舞蹈、歌唱等不同表演方式，展现百姓稳定幸福美好生活的同时，致敬最可爱的人，感恩他们为保家卫国作出的巨大贡献。(周振平摄)



8月6日，花园红木家具城经营户及营业员们正在专业化妆师指导下学习各种化妆知识。随着商家线上平台拍摄视频出镜机会越来越多，连日来，中木协花园红木家具专业委员会特组织开展化妆培训课，搭建一个学习和分享化妆知识的优质平台，助力商家们在直播等镜头下展现更美丽更自信的形象。(周振平摄)



8月7日，花园村天香湾内，一个个牡丹花坛上都架起了“遮阳伞”。近期，高温天气持续在线，花园农发公司“护花使者”们也是铆足劲，与高温天气进行着一场持续的抗旱保绿战役，并给景区内的牡丹撑起了特殊的“遮阳伞”，以减轻高温酷暑对牡丹的灼伤，让牡丹顺利度过炎热的夏季，为明年春季的牡丹盛景打好“保卫战”。(王江红摄)

(上接第1版)

一年365天，王健只会回家一次，也就两三天短暂的团聚时间，便又匆忙回到了岗位上。当被问及如何平衡家庭与工作的关系，王健说道，这是一个永远无解的难题。拎起一头，必然会落下另一头，自己这么多年来能够在工作上做到全身心投入，他由衷感谢自己的妻子和父母。当年，妻子辞去高薪的证券工作当起全职太太，为自己担起了家庭的重担。而父母也是十分体谅自己，让自己专心工作，切莫分心。家人的倾力支持，为王健卸下了心理包袱。

亲力亲为的态度 彰显用心本色

餐饮是花园雷迪森大世界的主营板块，更是王健心中不可失却的主阵地。采访当日，他同往常一样，在午、晚正餐前提前来到包厢，检查餐具干净整洁程度，每个高脚杯、他都如同审视文物一般，细扫一遍才肯放下；每套餐具的碟子、筷子、汤碗摆放位置，他也都会拿出自己“高级宴会师”的服务标准进行审视与调整。

“今天中午的主食选择是什么？蒸饺的基础上，选择藕饼、雪菜豆腐饼还是荷花酥、杨枝甘露？烧腊房的设备要调试到位，时机要准确。今天的龙虾要选大一点，最好要一斤五以上的。”随后，王健来到后厨，检查当天各桌的菜单是否合适，提供哪些合乎时宜的主食，大到主要食材挑选，小到卡式炉气罐是否充足，他事无巨细，几乎每个细节都要过问一番。从会议室到包厢，再到自助餐厅，再到客房；每日从早到晚，王健一睁眼就在这座大楼里奔走，日常步数一万五往上，甚至两万已是常事，办公室预备的平底皮鞋都有六双。

“拆迁队”——一个与酒店服务业毫不相关的代名词，实际上这是王健给自己和一带酒店管理层队伍取的昵称。大型会议和宴会翻台是酒店中最繁重和枯燥的工作，王健却是亲自挽起袖子，领着这一帮西装革履的部门总监亲自上阵，从不言苦，而且乐在其中。他笑着拿出手机向记者展示了群聊中数不清的“拆迁队战斗指令”。“做人要有责任感，做事要有担当，以身作则，亲力亲为，这是凝心聚力的最好方式，你总经理都带头去干了，下面员工有什么理由不用心做事？”王健言辞恳切。

王健一直坚守着“酒店总经理就是酒店最大的服务员”“管理智慧来自一线”“坚持和相信一线管理”“一切问题来源于一线，一切解决方案也来源于一线”等理念。采访中，王健说得最多的词就是“一线”。有时，你会觉得眼前的并不是一位总经理，而是一位身先士卒，冲杀在最前线的“将军”，会场、厨房、客房、前厅便是他的战场。

“像‘踏儿哥’一样，脚踏实地，一上一下，踏踏实实，用心做事，付出才会有回报，做酒店是守出来的，这是我一直以来坚持的理念。”王健始终秉持着这一份独有的“踏儿哥”精神，默默耕耘在自己的岗位上，为花园贡献着自己的一份力量。“不断提升服务水平，创新菜肴样式，是我对自己的要求；用‘家’的理念经营酒店，把团队组织好，照顾好，鼓励好，鞭策好，这是对员工的负责，也是对花园雷迪森大世界持续高质量发展的一种正向推动。”

身处花园雷迪森大世界这座“中国第一村城”会客厅，王健深知自己和团队的每一次微笑、每一句话语、每一项服务都代表着花园的美好形象。正因如此，他始终不敢懈怠，努力用心当好花园“勤务员”，为每一位来到花园的宾客送上回家般的温暖，让他们铭记花园之行的美好瞬间与温馨回忆，以一颗赤子之心擦亮“花园城市 世界名村”名片。

(吕可婷)



花园村里 健身热潮涌动

8月8日是第16个全民健身日，主题为“全民健身与奥运同行”，将借助群众关注奥运、支持奥运的热情，引导群众积极投身全民健身，鼓励人人健身、天天健身、科学健身，口号是“全民健身 动起来”“全民健身 你我同行”“全民健身 从我做起”“全民健身 科学健身”等。

连日来，花园村职工活动中心内，花园村村民和花园集团员工正在空调房里享受各种免费健身娱乐项目。该职工活动中心跑步机、立式和卧式健身车以及针对身体不同部位的力量训练器械等健身器材一应俱全，乒乓球桌、台球桌、人形沙包等娱乐设施应有尽有，面向花园村总工会近13000名会员免费开放，为丰富职工业余文体生活提供了多样性选择，大大提升了“花园人”的获得感和幸福感。

一直以来，花园村就十分注重农村体育文化事业建设与发展，在各小区均建有健身场地的基础上，还建设了体育馆、游泳馆、吉祥湖健身步道，以及集300米塑胶跑道田径场、足球场、篮球场、气排球、羽毛球等为一体的花园村人民体育广场，并每两年举办一届“村运会”，让全民体育健身运动更加便捷化、常态化、有效化，构建了更高层次的全民健身公共服务体系，以进一步满足老百姓对更高水平美好生活的向往。(王江红摄)

